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. a) Non, ls diagonales d'un losange se coupent 2 90°.
) Non, les diagonales d'un carré se coupent 2 90°.
) Oui, i elles sont congrues et se coupent en leur milieu.
. Longueur : 7 cm, largeur : 1 cm;

Tongueur : 6 e, largear - 2 cm;
longueur : 5 cm, largeur : 3 cm.

. (6,1) et (8,3) ou (2,5) et (4,7), 0u (4,5) et (6,3).
. a) Paralidlogramme. b) Losange.
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) Quadrilatere sans particularité.

10.2) p 50° 2 130° 3 500 4 130°
b))y 115° 2 65° 3 115° 4 65°
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Consolidatios
Les quadrilatéres
1. a) Rectgle. D) Paralldogramme.  ¢) Carré.

. Losange et carré.

. Rectangle et carré.
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5. Plusieurs réponses possibles. Exemples :
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